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Od začátku března prošlo Krajským asistenčním centrem pomoci Ukrajině (KACPU) pro
Kraj Vysočina 9796 ukrajinských uprchlíků, 688 z nich požádalo o zprostředkování
nouzového ubytování přes Hasičský záchranný sbor Kraje Vysočina. Pro tento účel byly
využity kapacity nabídnuté KACPU.

Podle aktualizovaných údajů je nyní v Kraji Vysočina v komerčním ubytování s kompenzací
státu ubytováno cca 13 - 20% osob, kterým bude muset být v létě poskytnuto jiné nouzové
ubytování z důvodu využití kapacit pro rekreační a jiné účely. Jednotky případů na
přeubytování jsou řešeny už nyní.
Ministerstva vnitra a obrany vytipovala na území Kraje Vysočina ubytování pro tzv. zranitelné
skupiny z výrazně odlišného sociokulturního prostředí. Jedná se o objekt armády s kapacitou
45 osob v Kramolíně. Jeho kapacitou prozatím disponuje Národní asistenční centrum pro
pomoc Ukrajině, nikoli krajské pracoviště. Veškerý provoz tohoto objektu bude zajištěn
příslušnými ministerstvy. Na provozu objektu v Kramolíně spolupracuje Správa uprchlických
zařízení. S ohledem na fakt, že zařízení je umístěno v těsné blízkosti obce v turisticky
atraktivní lokalitě s vysokou návštěvností, budeme nutné, aby příslušná ministerstva nebo
jejich složky zajistily monitoring veřejného pořádku a intenzivní sociální práci s umístěnými
uprchlíky. Předpokládáme pravidelnou proaktivní komunikaci nejen se samosprávou kraje, ale
především se samosprávou obce a ORP.
Krajský tým pracuje intenzivně na zesmluvnění ubytovacích kapacit. V režimu komerčního
ubytování a ubytování v kapacitách obcí je nyní cca 165 adres/objektů s cca 1570 lůžky. Větší
část ukrajinských uprchlíků je ubytována v soukromých bytech.
V minulém týdnu proběhla další videokonference vedení Kraje Vysočina se starosty obcí.
Hejtman Kraje Vysočina Vítězslav Schrek a jeho náměstek pro oblast zdravotnictví Vladimír
Novotný seznámili zástupce samospráv se současným stavem zvládání uprchlické vlny. S
ohledem na pozitivní odezvu a potřebu sdílet stále nové informace počítá vedení kraje s další
on-line setkáním do 14 dnů.
Změna režimu fungování KACPU pro Kraj Vysočina, vzhledem k poklesu požadavků na služby
registrace dojde od 1. 5. 2022 ke změně pracovní doby v pracovní dny 7 - 17 hodin, víkendy a
svátky 7 – 13 hodin. I nadále je možné pro vyřízení registrace využívat objednávkový formulář,
který je možné ovládat i v ukrajinském jazyce (rezervace.kr-vysocina.cz) a do KACPU dorazit v
konkrétní den a konkrétní hodinu. V ostatních hodinách bude KACPU otevřené bez zajištěných
agend.
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